      При поддержке Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь»

19-20 сентября 2020 года
КРЫМ, КОКТЕБЕЛЬ
Молодежный фестиваль "Art and music"

С 19 по 20 сентября в поселке Коктебель Республики Крым пройдет фестиваль живописи и музыки Art&Music. В Фестивале примут участие молодые талантливые художники стрит-арт, в их числе художники из  Краснодара, Екатеринбурга, Казани, Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска и др. 
В рамках Фестиваля молодые художники Street Art и Граффити создадут новые картины на глазах у зрителей, поделятся опытом на мастер-классах. Все большие картины уличной субкультуры, созданные на Фестивале, будут размещены на набережной Коктебеля и станут украшением ее в межсезонье.  Фестиваль Art&Music - это возможность погрузиться в новое информационное поле и приобрести самые разные навыки. В рамках фестиваля пройдут мастер-классы и выставки лучших художников Street Art. В программе Фестиваля концерты живой музыки в исполнении молодежных коллективов и выступления DJ.
На площадке будут работать тату-мастера и художники по росписи на одежде. Тематика фестиваля настолько широка и многогранна, что каждый посетитель сможет найти для себя интересный и полезный способ провести свое свободное время. 
Фестиваль пройдет на туристической базе БОН в формате open-air. 
ВХОД СВОБОДНЫЙ! 
На территории возможно проживание в палатках и хостеле. 
Фестиваль проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь»
Информация по тел +79788277271, заявки на участие 9629177777@mail.ru
19-20 сентября 2020 г. Крым, Коктебель, ул.Юнге д.5 ТУРБАЗА «БОН».
https://vk.com/artandmusicfest
Информационные партнеры Фестиваля: «МК в  Крыму», «Полезное Радио» 96и6 FM.



